Kotované promitani

(1) Bodem K ved'te kolmici k rovin€ a= (A, B, C)
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(2) Uréete skuteény tvar 5-ti Ghelniku ABCDE le#ictho v roving @
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(3) V roving Blezi trojuhelnk KLM. Sestrojte primét kruznice jemu opsané
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(4) Vroviné a (5, 4, 3) lezi kosodélnik ABCD, v roving€ B3 (-6, 3, 2) leZi trojithelnik KLM. Uréete jejich prinik, viditelnost.
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(5) Najdéte hrany Ctyfsténu, jehoZ jedna sténa lezi v primétné a dalsi tfi stény leZi v rovinach
@=(Ap*),B=(P,QR)aY=(T,UV).
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(6) Do trojuhelniku ABC vepiste obdélnik KLMN tak, aby body K, L lezely na strané¢ AB
a body M, N byly stfedy stran AC, BC.
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(7) Sestrojte skutecnou velikost uhlu ptimek p = AB, q=CD.
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p' - libovoln4 pomocn4 ptimka rovnob&né s p a riiznobzné s q. Je uréena body X,Y. Uhel, ktery sviraji piimky p,q je stejny jako dhel ptimek p',q.

P'q - lezi v roviné «, odchylku pfimek urtime ototenim roviny & do priimétny.




(8) Sestrojte pravidelny kolmy Etyfboky jehlan ABCDV s podstavou v rovin€ a (A, C, P), je-li jeho vySka rovna 4 cm.




(9) Sestrojte priisek trojuhelnikiit ABC a KLM.
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(10) Bodem R ved'te ptimku r, ktera je rovnob&Zna s rovinami @ = (ABC), 8= (KLM). Sestrojte odchylku ptimky r.
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(11) Bodem B proloZte rovinu £, kterd ma odchylku @=67° 30' a jejiz stopa p'B je rovnob&Zna s piimkou m.




(12) Sestrojte stin trojuhelniku ABC do 77 a @ ; je-li MM' smér rovnob€Zného osvétleni.
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Bod M" - priise¢ik ptimky MM' s rovinou « - zjistim ve sklopent jako priisetik sklopené ptimky MM' se sklopenou kryci ptfimkou XY.

Body K", L" dohleddme pomoci osové afinity (osa - p*, M' — M")

Vysrafovany jsou viditelné Easti obou stini (tj. pfedpokladame, Ze roviny @i & jsou neprihledné)




